

VOLUNTATIA

Onor. Filiala Culturală Arad.

Director: Mihail Russu

Girant resp. Dr. Ion Frunză

ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru străinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC



ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. Gheorghe 2.
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et. I.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Baroul avocaților din București deschide o curioasă acțiune disciplinară

Gazetele din Capitală, chiar și cele amice guvernului, ironizează de câteva zile pe senatorul guvernamental Vasile Dinescu, avocat din București, care la demonstrația național-tărănișă, ținută la 10 Noembrie în capitală, a călărit pe un cal în fruntea manifestațiilor.

Printre avocații din București, membri ai baroului din jud. Ilfov circula acum o petiție, prin care se cere deschiderea acțiunii disciplinare contra senatorului Dinescu, pentru faptul că acesta, călărind pe o mărtoagă, și-ar fi știrbit prestigiul avocătesc.

Lumea juridică din capitală așteaptă cu mult interes rezultatul acestei curioase acțiuni.

Demonstrații luminoase la granița noastră dinspre Rusia sovietică

Cu ocazia împlinirii a 12 ani de la revoluția rusă, sovietele, au făcut în noaptea de 7 Noiembrie pe întreaga graniță a Nistrului, mari demonstrațiuni luminoase. De pe granița noastră s-a putut observa prin sate și pe câmp numeroase lumini electrice, fante și focuri obișnuite.

În comuna Ovidiopol, care este viz-avis de Cetatea-Albă, s-a remarcat în acea noapte, în centrul comunei, lângă biserica statului, o mare lumină roșie: iar comuna, care zace în întuneric, a apărut înecată în numeroase lumini.

Parlamentarii liberali nu reintră în Parlament

Partidul liberal a comunicat prin zărele lui oficiale, că parlamentarii liberali, despre cari se știe, că s-au retras din Parlament când s-a discutat legea administrativă, nu reintră în Parlament.

Prin urmare la deschiderea de azi, Vineri, 15 Nov., a Corpurilor Legiuitoare, parlamentarii liberali continuă a rămânea pe din afară.

Un vapor italian s'a rupt în două

O radiogramă anunță că vaporul italian »Nimbo« a eșuat pe stânci, între Broughton și Newhaven. Vaporul s'a rupt în două. S-au trimis ajutoare grabnice pentru salvarea echipajului.

Căsătoria fostului ministru de finanțe

Marți s'a oficial căsătoria civilă a d-ului Lugosanu, sora d-ului I. Lugosanu, subsecretar de stat la președinția consiliului, cu d. Mihai Popovici, fost ministru de finanțe.

Prigonirea românilor din Banatul de sub stăpânire sârbească continuă

In sfârșit, începe să se miște și oficialitatea noastră

Timișoara. — O sută cincizeci de mii de români bănățeni gem de zece ani de zile în robia sârbilor, în Banatul de sub stăpânirea sârbească. De zece ani de zile strigătul lor de disperare, vaerul lor, nu s'a auzit la București.

Guvernele noastre jucându-se de-a diplomația și de-a Mica Antantă, și-au pus vată în urechi, lăsând pe cei mai vrednici dintre consăngenii noștri pradă lăcomiei și sovinișmului sălbatec al unui neam, care, aici, în părțile noastre, a fost și în alte vremuri călăul cel mai de temut al neamului românesc.

Poate a sosit momentul să se spună, — pentru mulțimea care nu știe încă acest lucru, — că

n-a fost numai o nepăsare a guvernelor noastre față de soarta trisă a Românilor din Banatul jugoslav, ci au fost și complicități rușinoase pentru înăbușirea glasului disperat al acelor frați ai noștri. Sunt în București

ziare de mare tiraj, cari au refuzat în mod constant publicarea manuscriselor ce desvăluiau ororile comise de sârbi pe un petic de pământ ce nu li-se cuvine, și pe care de sigur că nu-l vor stăpâni în vecii vecilor.

Aceste ziare aducând ca pretext repeliile de înalte înrudiri dintre Belgrad și București, s-au eschivat ani de zile dela îndeplinirea datoriei ce o aveau față de opinia publică românească, de a demasca sistemul sălbatec al oprămirii și desnaționalizării elementului românesc din Banatul jugoslav. De sigur, ziarele n-au făcut-o din proprie inițiativă, ci, — după cum nu le-a fost greu să afle acelora ce se interesau — tăcerea lor a fost comandată tot de această nepăsare condamnată, de către inteligența noastră diplomație.

Dar se pare că acum s'a pus capăt nepăsării.

Nemărginită recunoștință se cu-

vine actualei comisii interimare a județului Timiș-Torontal, care a luat românească inițiativă de a trezi conștiințele narcotizate de minciuna alianței și prieteniei noastre cu Belgradul.

Comisia interimară a județului nostru a hotărât, să înceapă o acțiune de lămurire a guvernului și Inaltei Regente, asupra soartei create Românilor din Banatul jugoslav, de către aliații noștri de peste Dunăre. Se va înainta guvernului și Inaltei Regente un memoriu, în care se va arăta situația disperată în care au ajuns cei 150.000 frați ai noștri din Banatul jugoslav, asupra cărora Belgradul a deslănțuit o teroare care este rușinea Europei și a secolului al douăzeciilea.

Opinia publică românească din părțile noastre, așteaptă cu explica-bila nerăbdare efectul ce-l va face acest memoriu asupra diplomaților noștri dela ministerul de externe.

Ciocniri între heimwehriștii și social-democrații din Austria

Austria și-a serbat la 12 l. c. a 12 aniversare de când a devenit republică. Ziua aceasta a fost așteptată cu oarecare îngrijorare, de oarece existau temeri că vor fi ciocniri între heimvehriști (organizațiile naționaliste ale poporului austriac) și socialdemocrați.

Temerile acestea s-au dovedit a fi bazate, fiindcă sărbătorirea republicii nu s'a încheiat până la sfârșit fără vărsare de sânge. Seara a avut loc în comuna Kaetzeldorf, de lângă Vienneuustadt, o ciocnire între heimwehriști și între social democrați.

Heimwehriștii au făcut uz de revolver și au omorât pe un muncitor.

Heimwehriștii cari au săvârșit acea-

stă crimă, au fost arestați în gară la Vienneuustadt, în momentul când voiau să se urce în tren.

Heimwehriștii au făcut și la Innsbruck, o manifestație pe muntele Iser. Dr. Steinle, conducătorul heimwehriștilor, a ținut o cuvântare despre situația internă din Austria și a declarat că Heimwehru nu poate dezarma, până când nu va învinge complect.

Lupta de clasă trebuie desfășurată, trebuie asigurată libertatea absolută a muncii și numai atunci Austria va fi la adăpostul experimentelor bolșevice. Abia atunci Heimwehru va dezarma.

Doi ani dela moartea lui I. I. C. Brătianu

La 24 Noembrie toate organizațiile partidului liberal vor comemora doi ani dela moartea lui I. I. C. Brătianu.

La Florica se va oficia un parastas la care vor lua parte membrii familiei și o parte din foștii miniștri liberali.

O adunare a partidului maghiar chiar la Arad

Conducerea partidului maghiar a luat hotărârea ca la sfârșitul Noembrie să fie o mare întrunire la Arad, pentru a se fixa atitudinea partidului maghiar apropiatele alegeri comunale.

Aeronava „Contele Zeppelin“ va merge la polul nord

Societățile de asigurare fac greutăți acestui zbor

După o știre din Washington alui Associated Press, drul Valter Bleistein, trezorierul Societății Internaționale Aero-Arktik, a făcut unele declarații asupra decursului pregătirilor pentru expediția la Polul nord la aeronavei „Contele Zeppelin“.

Dsa a declarat între altele, că aeronava va lua pe bord trei oameni de știință americani și nouă de alte naționalități. Aeronava va ateriza probabil într-o regiune neexplorată a mării polare, pentru ca pasagerii să poată face observații în toată liniștea.

Zborul polar va fi caracterizat prin lipsă de primejdie și comoditate relativă. Aeronava va transporta alimente proaspete pentru cinci zile. Acesta e timpul cel mai îndelungat ce se intenționează a se rămâne de parte de baza din Tromsø sau Fairbanks (Ataska).

Afară de aceasta vor mai fi pe bordul aeronavei provizii pentru 90 zile, un echipament complet pentru călători și 25 de câini polari.

Pe de altă parte se spune, că zborul acesta va întâmpina greutăți, din cauză că societățile de asigurare au refuzat să facă asigurările obișnuite în asemenea ocazii. Refuzul societăților este categoric, ele susțin că drumul „Contelui Zeppelin“ la Polul Nord este legat de prea multe riscuri, cari le pot pricinui mari pierderi.

Concertul „Crucei Roșii“ la Arad

Arad. — Filiala din Arad a societății naționale de Cruce Roșie a României, aranjează la 20 Noembrie orele 9 seara, în Palatul Cultural un concert cu program foarte bogal.

În legătură cu săptămâna „Crucei Roșii“ (15-21 Noembrie) se aranjează la 17 Nov., ora 5 p. m. un festival în Palatul Cultural.

Fiecare cetitor al „Voinței Poporului“ are șansa de a câștiga un aparat de radio!

Alte arestări în legătură cu crima dela Vârșand

Arad. — În legătură cu crima din comuna Vârșand, relatată alături - amănunțit de „Voința Poporului“, au mai fost arestați, — în afară de caporalul Ilie Gherman, care l-a omorât pe sergentul instructor Avram Petrișor, — sătenii Florea Batrâni și Ion Boscol.

Cei doi săteni au fost predați parchetului.



D. Vidrighin pleacă dela căile ferate

Mii și mii de ceferiști răsufală ușurați

În sfârșit, se știe acum precis, și credem că dl Vidrighiu nu mai revine asupra hotărârii luate. Că actualul dir. general Cfr. se reintoarce la modestul dar destul de bănosul său serviciu dela primăria Timișoara. Parăsește definitiv căile ferate.

Realitate este, că nu chiar d. Vidrighin părăsește importantul post de director general, căl d. Vidrighin a fost silit să se despartă de acest post. Dsa, — și se cunoaște doar lăcomia nesfârșită! — a pus Cfr. condiții exagerate, pentru a le ferici cu înalta dsale capacitate și pricepere. Se vede însă, că lumea a început să afle că mai sunt și alți desleptți în România, așa că o instituție de stat nu este număidecât avizată la d. Vidrighin.

Pe scurt: d. Vidrighin a fost bălul. Ambițiile și lăcomia i-au fost înfrânte. Ca să mascheze această înfrângere, dsa dă acum stoaară în țară

că se retrage... Si sunt chiar gazete, cari, luând de bună aceasta de clarafie a dlui Vidrighin, adaugă: dsa nu va mai reveni asupra acestei hotărâri: cine-l cunoaște pe d. Vidrighin, știe că ce spune dsa odată, e definitiv spus.

Iauzi, dle? S-a supărat d. Vidrighin? Numai despre atâta e vorba? În ceo, totul e în regulă? A făcut ordine la Cf.? I s-au acceptat condițiile de salarizare fabuloasă? Totul, totul e în regulă, — și doar d. Vidrighin s-a supărat?...

Dar, în definitiv, nu este important ce spune d. Vidrighin și ce scriu gazetele minoritare din Timișoara, fiindcă doar astea îl categorisesc drept „capacitate“. Important este că se scapă căile ferate de d. Vidrighin. Asta e totul!

...Și că răsufală ușurați mii și mii de ceferiști de pe tot cuprinsul țării.

Diplomații bolșevici se îndeletnicesc și cu furturi de documente secrete

Ministrul sovietic de curând numit la Athena, Ustanoff, a părăsit pe neașteptate Grecia. După o știre a ziarului „Paris“ imediat după plecarea ministrului sovietic, s-a constatat, dispariția unor documente militare din tezaurul statului major grec. Între documentele cari au dis-

părut se afla și planul de mobilizare al armatei grecești. Câțiva ofițeri, cari erau în relații cu Ustanoff, au fost arestați. Ustanoff mai era în contact și cu diferiți agenți cari îl informau asupra evenimentelor mai importante ce se petreceau la legățile franceză, engleză și italiană.

Ingrozitorul bilanț al victimelor erupției dela Santa-Maria

Scene de oroare la poalele vulcanului

Salvatori reînforși din regiunea pustită de erupția vulcanului Santa-Maria, — asupra căruia ziarul nostru a publicat zilele trecute un clișeu, — descriu scene de groază ne-

mai cunoscută. Opt plantațiuni de cafea au fost distruse. Torrentul de lavă în fierbere a surprins și opărit oameni cari lucrau la câmp. Alte persoane, bari-

caute în casele lor, au fost asfixiate cu încetul; unele din ele s-au culcat resemnându-se la o moarte inevitabilă.

Dealungul câmpiilor și al drumurilor sunt ingramadite cadavre, unele cu neputința de recunoscut, altele purtând urmele unei lungi agonii. Muzicanții unei orchestre indigene, cari se refugiaseră în copaci, au căzut în lava clocotindă sau au murit asfixiați.

Guvernul a primit dovezi de simpatie din diverse țări. Din toate părțile sosesc fonduri de ajutoare.

S'a îmbrăcat femeeste... și a fost arestat!

Arad. — La bariera Micălaça a fost surprins un anume Dumitru Cocioban, îmbrăcat în haine femeeste.

Bănuindu-se că hainele de pe el ar fi de furat, Dumitru Cocioban a fost înaintat chesturei de poliție, unde se fac cercetări pentru lămurirea cazului.

Pr mesc paltoane de piele, reparez, și vopsesc.

Iosif Mircea

str. Gheorghe de Băsești No. 15 Timișoara. T. 64

Dr. Iacob Dénes și-a mutat biroul avocațial lângă promenada Rovine.

CINEMA OLYMPIA LUGOJ

Noembrie 14-15 Joi Vineri
Dama mascata
dramă de dragoste
În rol. principal: Arletta Marchall, Dita Parlo, Wladimir Gaidarow H. George.

Dr. OSCAR KLEIN

și-a deschis cabinetul dentar în Lugoj, Str. Biserici No. 2. deasupra Cafenelei Royal

Cupon de radio al „Voinței Poporului“ Nr. 4.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CETATE

15 Noembrie

Femeia și Paiata

cu C. Montenegro și Raymond V. Stac

CINEMA APOLLO

15 Noembrie

Tim-Tom (Regii Circului)

cu Karl Dane

CINEMA MEHALA

15 Noembrie

Numai 2 zile durează! Târg de rămășițe și parthie la „RECORD“ Casă de modă. Arad str. Eminescu 15. Stofe de dame și bărbătești în orice preț convenabil. Noutate de modă.

Reducerea funcționarilor publici pe C. F. R.

Prin autonomia Căilor ferate ur-
za ca transporturile funcționa-
r publici, militarilor, etc. să fie
efectuate pe bază de contra ser-
sau plata lor de către admi-
strațiile de stat, căile ferate ur-
d să-și alcătuiască un buget de
turi și cheltueli bazat pe pro-
le-i mijloace.

În acest scop Cassa Generală de
nsuni a și cerut cefereului să-și
scrie în bugetul viitor o sumă de
milioane, reprezentând cota par-
a pensiilor ce le acordă ceferis-

la rândul lor căile ferate vor cere
plata pentru transporturile pu-

este probabil că funcționarii pu-
ci se vor bucura și în viitor de
ucerii pe cfr., urmând ca servi-
e respective să achite drumului
fier o sumă fixă.

pentru militari, veterani și IOV.
ca ferată va semna o convenție
ministerul de război, în care se
stipula toate categoriile de tran-
rturi, cu regimul lor special, mai
decat al celorlalte categorii de
onari, dar mai restrâns ca re-
ul de azi al militarilor.

**Adunarea absolvenților școa-
de contabilitate și educa-
te cooperatistă din Lugoj**

Lugoj. — În ziua de 10 I. c. a avut
la școala de contabilitate și e-
cație cooperatistă din Lugoj, adu-
ea generală a absolvenților a-
stei școli. Adunarea s-a convocat
scopul de a se pune bazele unei
soații a absolvenților școlii, a-
iațiune, care va funcționa pe ba-
legei sindicatelor profesionale din
și a legii pentru persoanele ju-
ce din 1921.

La adunare au participat un număr
20 contabili absolvenți ai școa-
din Lugoj, în frunte cu directorul
alei, d. A. Constantinescu, d. insp.
eral al școlilor cooperatiste din
omânia, I. Corlat, d. T. Tandrea,
st profesor al școlii și d. secretar
Opref.

Începându-se discuțiuni în legătu-
cu înființarea asociației, s-a pro-
ca sediul ei să fie în Timișoara.
Sa cerut înființarea unui oficiu
plasare al contabililor coopera-
și mulți dintre aceștia fiind fără
ociu.

La 6 Decembrie se va ține o nouă
unare generală, când se vor pune
zele asociației, se va alege un
sedinte, consiliu de administra-
și se vor fixa cotele lunare ce le
vârșă fiecare membru.

C. Dumitrescu.

La 20 Decembrie „Voința Po-
porului” face cadou cetitori-
or ei staternici un aparat
de radio!

**Când se desființează ministerele provin-
ciilor alipite?**

București. 14. — În legătură cu
contopirea unor ministere și com-
pactarea guvernului, s-a hotărât ca
ministerele provinciilor alipite să mai
existe până la data înființării direc-
toratelor regionale. Înființarea aces-

tor ministere făcându-se pe la în-
ceputul lui Ianuarie 1930, însem-
nează că și ministerele provinciilor
alipite mai dăinuiesc până la această
dată.

DIVERSE

— D. dr. Iustin Marsiecu, prefectul
jud. Arad, și d. dr. Cornel Lutai, pre-
sedintele comisiei interimare, călă-
toresc azi, Vineri, la București, che-
mați de ministerul de interne, pentru
punerea la punct a unor chestiuni
administrative.

— D. dr. Iosif Pod a fost numit
medic al circ. Folia, jud. Timiș-To-
rontal.

— D. Marcel Olinescu profesor al
școlii superioare de comerț din
Arad și pictor apreciat, a obținut
la expoziția de desen și gravură din
București un premiu de 5000 lei.

— Premiul „Nobel” pentru litera-
tură a fost acordat anul acesta scri-
torului Gherman Thomas Mann.

— „Asociația generală a medicilor
ținând o adunare în București, a
holărât să înceapă o companie de
protestare contra pensiunării fos-
tate a medicilor funcționari.

**Dela
poliția Timișoara**

Numire. — D. Stefan Mihăilescu,
director de prefectură de poliție cl.
I. la chestura poliției Timișoara, a
fost numit subinspector de poliție
cl. II. la Inspectoratul regional de
poliție Timișoara.

Lugojul teatral

Lugoj. — Asociația Română de te-
atru din Lugoj, „Thalia”, va juca
în ziua de 17 Noembrie în sala Te-
atr. Comunal piesele „Parafieserul
și „Arvinle și Pepetea”, de Vasi-
le Alexandri.

La începutul lunii viitoare, „Tha-
lia” își va începe stagiunea de iar-
nă, sub conducerea d-lui director de
scenă Eug. Bossel, cu piesa „Baia
Domniței de Const. Riulet.

Informațiune:

În Timișoara s-a deschis un curs
de artă culinară franceză sub con-
ducerea d-lui H. Hellvig bucătar dis-
tins cu diplomă de călă ambasa-
dorul englez. La acest curs vor
lua parte doamnele de elită. Infor-
mațiuni detaliate orișicine poate pri-
mi în prăvălia de delicatose Bab-
esanyi din Timișoara, Piața Sftu
Gheorghe.

**Activitatea soc. „Principele
Mircea”, filiala Lugoj**

Lugoj. — Societatea „Prin-
cipele Mircea”, filiala Lugoj,
aranjează Sâmbătă 16 Nov. la
orele 9 seara, în sala Tetului
Comunal, un concert coral și so-
list cu concursul corurilor „Re-
nuniunea română de cânt și mu-
zică”, „Lyra”, soc. „Filarmoni-
cei”, „Progresul”, Magyar Da-
lárda, Gewerbe-Liederkrantz și
cu concursul solistelor dsoara
Cornelia Sepețian, dna Alice Ja-
novitz-Hartmann și a dlui Adal-
bert Janovitz. Beneficiul concer-
tului se va vârșă la fondul dis-
pensarului rugacilor din Lugoj.

*Aparatul de radio este dis-
tracția și școala omului mo-
dern și civilizată!*

A născut trei fete.

Femea Floarea Olaru, dintr-o co-
mună din Muntenia, a dat naștere
la trei fete deodată. Atât mama cât
și fetele sunt pe deplin sănătoase.

Administrația din Timișoara a zia-
rului nostru face cunoscut, că indi-
vidul Gheorghe Salamon, care a fost
angajat achizitor de reclame, însă nu
s-a ținut de angajamentul ce l-a avut
cu noi, nu mai are nimic comun cu
„Voința Poporului”. Numitul ne-a ex-
crocat cu sume de bani a căror eva-
luare n-am reușit s-o facem încă, de
aceia rugăm toate firmele dela cari
Salamon a încasat parale, să ne co-
municе sumele respective printr-o
carte postală, ca să putem lua mă-
surile de rigoare.

De astfel, administrația ziarului
nostru a depus impotriva lui Sa-
lamon și o plângere la poliția din
Timișoara, care urnează să stabi-
lească daunele ce ni le-a cauzat acest
exeroc de rând.

**EXPEDITEUR
MIHAIL SCHÖFER**

Timișoara, Gh. Popa de Băsești no. 26
Telefon 11-37. T. 65

VOPSITORIE

Vopsește: paltoane de piele, genți de
piele. Vopsește: Costume de doamne și
bărbați. Vopsește: Mătăsuri și pălării de
doamne. Curățește: Costume de doamne
și bărbați.

KREBS

Arad, Bul. Reg. Ferdinand 51. Str. Crășan
Nr. 9. Se primește un ucenic.

Tăblițe efemere

Statistică

In Anglia, care este, ca și Ame-
rica, țara statisticilor, s'a întocmit,
de curând, o statistică asupra acti-
vității regelui George în timpul
războiului mondial.

Din această statistică, rezultă că
regele George a asistat, în timpul
războiului, la 451 parade militare,
a vizitat de 320 ori spitale și de
200 ori fabrici de munițiuni.

A participat la 49 conferințe de
binefacere și la 56 prânzuri în
mijlocul ofițerilor englezi, a ținut
1500 vorbiri, a străbătut de 7 ori
canalul Măneci, a distribuit 50.669
decorații și a strâns cu ocazia so-
lemnităților, mâna a 50.000 patrioți.

Regele a fost de asemenea cel din-
tâi care s'a supus restricțiilor ali-
mentare.

**Parasta, pentru decedatul
Regent Buzdugan**

Sâmbătă, 16 Noembrie, se va oficia
la moșia Buzdugani (Bacău) un pa-
rastas de 6 săptămâni pentru odihna
sufletului decedatului Regent Gheor-
ghe Buzdugan.

Sportul lugojan

Lugoj. — Emularea între echipele
„Vulturii” Lugoj contra „Chinezul”
Timișoara, care s-a disputat Dumii-
neică, pe arenele clubului sportiv
„Vulturii”, s-a terminat cu un re-
zultat 1:0 pentru clubul „Vultu-
rii”.

Emularea între cele două echipe
a decurs foarte frumos și amical, pri-
mul goal fiind remarcat de jucă-
torul Mustești (Vulturii).

De data asta publicul lugojan a
văzut un joc frumos.

Adunați cupoanele de radio!

No. 2589/929.

Publicație de licitație.

Subsemnatul portarel aduc la
cunoștința publică că în urma
decisului No. G. 7543/929 al Ju-
decătoriei I. Urbană Timișoara
în favorul lui firma R. Sartor &
Comp. repr. prin Dr. Iuliu Belu
avocat în Timișoara pentru suma
de 1300 lei capital și interese
12% dela 26 Martie 1929, pen-
tru spese în 616 lei deja stabi-
lite și cele ce se vor mai stabili
se fixează termin pentru efep-
tuirea licitației în ziua de 16
Noembrie 929 ora 12 a. m. în
Cimisoara Circ. II. Str. Gloriei
No. 7 pe când și unde se vor
vinde la licitație obiectele sec-
vestrate și anume mobile de casa
prețuite în 4500 lei.

Timișoara, la 3 Noembrie 1929.
1602 HERESCU portarel.

GHEORGHE REINER

Magazie pentru mărfuri de modă pentru femei. A R A D,
STR. MOISE NICOARA Nr. 2.
Cele mai moderne paltoane pt. femei și copii precum și costume pt. femei, halate și costume pt. copii în mare asor-
timent. În timp de 12 ore confecționăm cele mai moderne costume la comenzi după măsura precum și din material particular.

ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

Noul prefect al jud. Hunedoara

București, 14. — In locul dlui prefect Rozvanyi dela Deva, — care a trebuit să demisioneze în împrejurări cunoscute, fiind gasit vinovat pentru incidentele sângeroase dela Lupeni, — guvernul va numi prefect al judetului Hunedoara pe avocatul dr. Iacob Oncu din Baia de Cris.

Consfătuirea majorităților

București, 14. — Vineri dimineața înaintea de deschiderea Parlamentului majoritățile parlamentare vor ține o consfătuire.

Țăranii bucovineni își vind pământurile

București, 14. — Știri sosite din Bucovina, arată, că țăranii Bucovineni au început să-și vândă pământurile cu cari au fost împroprietăriți prin reforma agrară. Țăranii au ajuns în această situație tristă din cauza crizei economice generale.

D. Gafencu subsecretar de stat la lucrări publice

București, 14. — In legătură cu reorganizarea ministerelor și cu rămânerea, se spune că d. Gafencu, fost secretar general al ministerului de externe, va fi numit secretar general al ministerului lucrărilor publice.

Lemne de foc

și cărbuni. Plăcută și prietenoasă va fi locuința Dv. cu lemne de foc cumpărate dela firma:

LEMNOS

Lugoj Str. Ileana care livrează lemne uscate și bine cântărite.

Motorica

Arad, strada Banatului No. 12. Cumpăr, schimb, dau împrumut și vând în rate biciclete, motoricete, gramafoane, plăci și mașini de cusut

Depozit de lemne

TEODOR SPITZ
Str. Teodor Clontea colț C. Saguna
Telefon 719.
Vindem lemn de prețel cel mai efțin, lemne de foc despicate și în ciomag. Transportul îl facem la domiciliu.

Tot feluri de pește viu se capătă zilnic!

IOSIF LUTTWAK

Arad Calea Banatului 4.

Arad Marele Hotel
CRUCEA ALBA
Calorifer centrală, apă rece și caldă
vestibul cel mai curat, cel mai bun

Cumpărați ceasornice și juvaerice la firma Csáky vis-a-vis biserica Lutherană, Arad

America

magazia de haine Timișoara IV. Strada Bonaz 12-a. Oferă tuturor prilejul să-și poată procura costume ieftine și elegante. Funcționarilor de cazieră și muncitorilor li se acordă 10 la sută reducere.

Ioan Filip pantofar

Lugoj Str. Bisericii. Confectionez ghete și pantofi după ultima modă cu prețuri foarte avantajoase.

Dvorszky C. croitor bărbătesc

Lugoj str. Bisericii. Confectionez haine după ultima modă cu prețuri avantajoase. 1589

Blănar nou E. NEULANDER

Lucrez și repar blănuri pe prețurile cele mai ieftine Izvor ieftine de aprovizionare Palatul FISCHER ELIZ. In curte la stânga

Interesează pe toată lumea! O cantitate mai mare de șnur și barchet de flanelă, de prima calitate și cu motive f. frumoase s'au pus la vânzare Prețul à lei 49 La magazia de textile și mode „ORIENT“ Arad Piața Avram Iancu 17., lângă măcelarie Eisele.

Perdele de rips, kretoane indanthrene, dantelărie WEISZ & Co. Timișoara, str. Bursei No. 1

Mica publicitate

Parfumeria Antalóczy

Timișoara, Piața Sft. Gheorghe Palatul episcopal: Cel mai ieftin izvor de cumpărare. Specialități Sfatului Cosmetice gratis.

Căsătorii

mijlocesc discret în cele mai bune cercuri, Francisc Bizony intermediar de căsătorii, Timișoara IV. strada Gh. Barițiu 1.

VOINȚA POPORULUI, caută spre imediată angajare o

dactilografă.

Cunoașterea perfectă a limbii române este a condițiune esențială de acceptare.

Se caută spre imediată angajare un

expeditor

tinăr și inteligent. Reflectanții vor prezenta personal cu ofertă scrisă la Ziarul

„Voința Poporului“

Arad, Str. Moise Nicoară 1.

ILIENICULESCU

Lugoj.

Croitor civil, militar și preotesc. Confectionează tot felul de haine civile militare, preoțești și uniforme școlare cu prețurile cele mai moderate. Execuția după ultima modă și punctual.

Mai frumos lustruește, calcă și spală spălătoria

TEREZIA BUTTINGER

Str. Consistorului fost Str. Batthyány 159. In curte.

Pregătiți - vă

pentru cadouri în vederea sărbătorilor cari se apropie Vizitați renumitul magazin de jucării Succesor A. Stenfeld' și Nachfolger Julius Schwarz Timișoara, Strada Merczy No. 2.

Case Vii și Pamânturi in condițiune foarte avantajoși să găsesc de vânzare la firma

„DOINA“

Intreprindere Comercială

ARAD, Piața Catedrale No.

Cojoace de piele cari și-au pierdut culoare

Genti, haine de toamnă și iarnă vopsim în orice culori sau curățăm; spal haine de catifea. Hozspodár Arad Str. Stroiescu, 13.

Se caută vânzători și colportori cu leafă fixă

la Administrația

Voința Poporului.

Arad, Str. Moise Nicoară.

Iosif Fettik, tapițer și decorator, Arad, Bulevardul Reg. Maria 12, Palatul Minorilor. Confectionează și reparaază ieftin mobile simple și elegante tapisate.

Vechea casă de încredere

NICOLAE ARITON

Prima și cea mai mare croitorie și ceaprazărie militară și civilă, asortată cu cele mai bune stoffe streine civile și militare.

ARAD, STRADA BUCUR No. 14.

Mare asortiment de tot felul de chipiuri, șepci C. F. R. și școlare etc. Uniforme C. F. R. de toate categoriile după măsură și orice broderie. Furnizor special pentru echiparea călărășilor cu schimbul pentru orice contingent. Haine regulamentare, cizme, pățuri etc. Cu prețuri foarte efține și condițiuni de plată în rate.